

Informazione Regolamentata n. 20031-62-2020

Data/Ora Ricezione 29 Ottobre 2020 18:56:29

AIM -Italia/Mercato
Alternativo del Capitale

Societa' : Ki Group Holding S.p.A.

Identificativo : 138579

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : KIGROUPN03 - x

Tipologia : 2.4; 2.2

Data/Ora Ricezione : 29 Ottobre 2020 18:56:29

Data/Ora Inizio : 29 Ottobre 2020 18:56:30

Diffusione presunta

Oggetto : Ki Group Holding SpA - Comunicato

stampa 29 ottobre 2020 Cessione azioni

proprie

## Testo del comunicato

Vedi allegato.





## **Comunicato Stampa**

## Cessione di n. 29.200 azioni proprie

\* \* \*

Torino, 29 ottobre 2020

Ki Group Holding S.p.A. ("Ki Group", "Emittente" o "Società"), società quotata su AIM-Italia e attiva per il tramite delle proprie controllate nel settore della distribuzione all'ingrosso, commercializzazione e produzione di prodotti biologici e naturali, comunica di aver ceduto sul mercato AIM-Italia:

- in data 26 ottobre 2020, n. 8.000 azioni proprie, pari allo 0,12% del capitale sociale, per un controvalore complessivo pari a Euro 1.792,00;
- in data 27 ottobre 2020, n. 6.200 azioni proprie, pari allo 0,09% del capitale sociale, per un controvalore complessivo pari a Euro 1.338,00;
- in data 28 ottobre 2020, n. 15.000 azioni proprie, pari allo 0,22% del capitale sociale, per un controvalore complessivo pari a Euro 3.000,00.

A seguito di tali cessioni, alla data odierna, la Società detiene ancora n. 132.875 azioni proprie, pari al 1,96% del capitale sociale, delle complessive n. 1.548.653 azioni proprie acquisite ad esito del diritto di recesso esercitato da alcuni azionisti nel 2019 in conseguenza della delibera assembleare di modifica dell'oggetto sociale del 21 gennaio 2019.

Ki Group Holding S.p.A. ("Ki Group") opera per il tramite delle proprie controllate nella distribuzione all'ingrosso, commercializzazione e produzione di prodotti biologici e naturali, prevalentemente nel territorio nazionale, e principalmente attraverso i canali specializzati (alimentari biologici, erboristerie e farmacie).

Il codice alfanumerico per le azioni è "KI". Il codice ISIN delle azioni è IT0004967672.

\* \* \*

Per ulteriori informazioni:

EMITTENTE
KI Group Holding S.p.A.
Via Varallo 22
10153 Torino
Canio Giovanni Mazzaro (Investor Relations)

E-mail: c.mazzaro@kigroup.com

NOMAD e SPECIALIST Integrae SIM S.p.A. info@integraesim.it Tel: +39.02.87.208.720 www.integraesim.it

Fine Comunicato r	n.20031	-62
-------------------	---------	-----

Numero di Pagine: 3